

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань - 16 Хімічна інженерія та біоінженерія
спеціальності 162 – Біотехнології та біоінженерія

Враховуючи розвиток аграрної галузі господарювання в напрямку залучення новітніх біотехнологій, якісна підготовка фахівців з даної спеціальності є нагальною потребою сьогодення. Цій цілі повністю відповідає рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 162 – Біотехнології та біоінженерія.

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 162 – Біотехнології та біоінженерія, яка має бути реалізованою у Полтавському державному аграрному університеті, відповідає Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. Рецензована ОПП – це комплекс основних характеристик вищої освіти, що визначають заплановані результати засвоєння освітніх програм – компетентностей фахівців, заплановані результати вивчення по кожній дисципліні та практиці: знання, вміння, навички, що характеризують етапи формування компетентностей та забезпечення досягнення результатів засвоєння навчальних програм.

ОПП включає в себе дисципліни, які розкривають зміст даного напрямку підготовки бакалаврів (Нормативне забезпечення біотехнологічних виробництв, Загальна біотехнологія, Об'єкти біотехнологічних виробництв, Методи біотехнологічних досліджень, Експертиза біотехнологічних процесів і обладнання, Біоінженерія та ін.), навчальні та виробничу практики, проходження яких формують вміння і навички за профілем підготовки, здатність розробляти необхідну нормативну виробничу документацію, а також, підготовка і захист кваліфікаційної роботи бакалавра.

Передбачені також такі види контролю успішності навчання як заліки та іспити, захист курсових та кваліфікаційних робіт. Реалізація ОПП передбачає 240 кредитів.

Однією з основних вимог, що визначає якість підготовки спеціалістів, є кадрове забезпечення ОПП. До реалізації рецензованої ОПП залучено кадровий потенціал, що відповідає профілю навчальних дисциплін та має досвід практичної роботи в даній галузі.

Оцінка змісту ОПП дозволяє зробити висновок про високий рівень навчально-методичного забезпечення викладання дисциплін.

Виходячи з вищезазначеного, можна підсумувати, що рецензована ОПП може бути рекомендована для підготовки фахівців в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 162 – Біотехнології та біоінженерія.

Директор Глобинського
переробного заводу



Ігор ЛУМПСВ